Cll# HaxoxaeHue nepeMeHHoM BeIM4uHsI (+, -, X, +) Umst:

Haiinure 3HaueHue X.

D 3x+81=69 2)
3) 108 - 10x =38 4)
5) 59-1x=54 6)
7 75-3x=151 8)
9 121 +-8x=41 10)
1) 3x +82 =70 12)

59 -4x =51
78 - 3x = 60
2x +42 =48
126 - 4x = 90
Ix +49 = 58
94 + -3x = 85

OTBeThI

10.

11.

12.
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ﬂh Haxoxienue nepeMeHHON BEIUYuHbI (1, -, X, +)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiinure 3HaueHue X.

) 3x+81=69 2) 59-4x =151
x =4 x=2

3) 108-10x =38 4 78 -3x=60
x=7 Xx=6

5) 59-1x=54 6) 2x +42 =48
x=5 x=3

7 75-3x=51 8) 126-4x=90
X =28 x=9

9) 121 +-8x =41 10) 1x +49=158
x=10 x=9

1) 3x+82=70 12) 94 + -3x =85
x=4 x=3

OTBeTHL
1. 4
2. 2
3 7
4 6
5 5
6 3
7 8
8 9
9 10
10. S)
11. 4
12. :;
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Cll# HaxoxaeHue nepeMeHHoM BeIM4uHsI (+, -, X, +) Umst:

Haiigute 3Ha4eHMe X. OTBeTHI
2 4 5 6 9
9 7 10 8 3 1.
1) 3x+81 =69 2) 59-4x=>51 2,
3.
4,
5.
3) 108-10x =38 4 78 -3x=60
6.
7.
8.
9.
5) 59-1x=54 6) 2x +42 =48
10.
7 75-3x=51 8) 126-4x=90
9) 121 +-8x =41 10) 1x +49 =158

OO0s1eryeHHblIii BApUAHT 1-10 [90]80[70]60[50[40[30]20]10] 0 |
E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 1 0




	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам
	рабочие листы с облегченным вариантом

